



Европейски съюз



ОПАК. Експерти в действие



Европейски социален фонд
Инвестиции в хората



ОБЩИНА СВИЩОВ

ПРОТОКОЛ

Днес, 22.10.2014 г., от 10.00 часа, в зала №18 на административната сграда на Община Свищов Комисия, назначена със Заповед №1178-РД-01-03 от 10.10.2014 год. на Възложителя, в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стоян Парашкевов – Директор дирекция „АПОУПЕВ” и Ръководител на проекта

ЧЛЕНОВЕ: 1. Иван Шопов – Юриконсулт

2. Годорка Иванова – Началник отдел „ЧРИОТ” и Координатор на проекта, се събра с цел получаване, разглеждане и оценка на постъпилите оферти и за класиране на участниците в обществена поръчка обявена чрез Публична покана по реда на Глава осма „а” от Закона за обществените поръчки, публикувана на Портала за обществени поръчки в Агенцията по обществени поръчки с уникален код **9034558** и в Профила на купувача на интернет страницата на Община Свищов – www.svishtov.bg., с предмет: **„Изпълнение на дейности по осигуряване на публичност по проект: „Компетентна и ефективна общинска администрация Свищов”, финансиран по Оперативна програма „Административен капацитет” 2007-2013 г.”.**

Комисията получи, разгледа и оцени офертите по следния дневен ред, определен с вътрешните правила на Възложителя:

I. Председателя на комисията получи от служител в деловодството постъпилите оферти.

Съгласно справката получена от деловодството на Община Свищов, в срока, определен от Възложителя – до **17.00 часа на 21.10.2014 г.**, са постъпили оферти от следните Участници:

1. **„Я. Алексиев” ЕООД** – оферта с вх. №26-00-1205/21.10.2014 г. в 10:46 часа;
2. **„Ди Ем Ай Дивелопмънт” ЕООД** – оферта с вх. №26-00-1206/21.10.2014 г. в 10:53 часа;
3. **„НИКО 96” ЕООД** – оферта с вх. №26-00-1208/21.10.2014 г. в 11:26 часа.

II. Комисията започна своята работа с разглеждане и оценка на офертите в открито заседание в деня обявен в публичната покана, както следва:

1. След получаване на офертите членовете на Комисията представиха Декларации за обстоятелства по чл. 35, ал.1, т.2 - 4 от Закона за обществените поръчки.



Европейски съюз



ОПАК. Експерти в действие



Европейски социален фонд
Инвестиции в хората

2. Отварянето на офертите се извърши по реда на тяхното постъпване при условията на чл.68, ал.3 от ЗОП.

На заседанието на Комисията присъства представител на участника „Я. Алексиев” ЕООД, видно от Присъствен лист (**Приложение №1** към настоящия протокол), подписан от членовете на комисията.

2.1. Комисията започна работа с отваряне на офертата на участника „Я. Алексиев” ЕООД. След отваряне на офертата Председателя на Комисията съобщи Ценовото предложение на участника както следва:

Предлагана обща цена за изпълнение на обществената поръчка в размер на: 1 015,00 (словом: хиляда и петнадесет) лева без ДДС.

2.2. Комисията продължи работа с отваряне на офертата на участника „Ди Ем Ай Дивелопмънт” ЕООД. След отваряне на офертата Председателя на Комисията съобщи Ценовото предложение на участника както следва:

Предлагана обща цена за изпълнение на обществената поръчка в размер на: 1 865,00 (словом: хиляда осемстотин шестдесет и пет) лева без ДДС.

Председателят на комисията предложи на представителя на „Я. Алексиев” ЕООД да подпише Техническото и Ценово предложение на участника „Ди Ем Ай Дивелопмънт” ЕООД.

2.3. Комисията продължи работа с отваряне на офертата на участника „НИКО 96” ЕООД. След отваряне на офертата Председателя на Комисията съобщи Ценовото предложение на участника както следва:

Предлагана обща цена за изпълнение на обществената поръчка в размер на: 1 645,00 (словом: хиляда шестстотин четиридесет и пет) лева без ДДС.

Председателят на комисията предложи на представителя на „Я. Алексиев” ЕООД да подпише Техническото и Ценово предложение на участника „НИКО 96” ЕООД.

След оповестяване на ценовите предложения на участниците представителя на участника „Я. Алексиев” ЕООД напусна заседанието, с което приключи публичната част на заседанието на 22.10.2014 год. в **10:30 часа**.

На 28.10.2014 година от 11.00 часа комисията продължи работа в закрито заседание за разглеждане на офертите на участниците за съответствие с изискванията на публичната покана.

1. За участника „Я. Алексиев” ЕООД, комисията установи, че всички документи съответстват на предварително обявените условия и изисквания на Възложителя.

Предвид обстоятелството, че офертата е изготвена в съответствие с предварително обявените условия на Възложителя, комисията единодушно реши следното: **участникът „Я. Алексиев” ЕООД да бъде допуснат до класиране на ценовото предложение.**

2. За участника „Ди Ем Ай Дивелопмънт” ЕООД, комисията установи, че всички документи съответстват на предварително обявените условия и изисквания на Възложителя.



Европейски съюз



ОПАК Експерти в действие



Европейски социален фонд
Инвестиции в хората

Предвид обстоятелството, че офертата е изготвена в съответствие с предварително обявените условия на Възложителя, комисията единодушно реши следното: **участникът „Ди Ем Ай Дивелопмънт” ЕООД да бъде допуснат до класиране на ценовото предложение.**

3. За участника „НИКО 96” ЕООД, комисията установи, че всички документи съответстват на предварително обявените условия и изисквания на Възложителя.

Предвид обстоятелството, че офертата е изготвена в съответствие с предварително обявените условия на Възложителя, комисията единодушно реши следното: **участникът „НИКО 96” ЕООД да бъде допуснат до класиране на ценовото предложение.**

4. Комисията пристъпи към сравняване на ценовите предложения на участниците с обявената от Възложителя прогнозна стойност на обществена поръчка в размер на 1 939 лева без ДДС. Ценовите предложения не надхвърлят прогнозната стойност.

5. Комисията продължи с класиране на ценовите предложения на допуснатите участници съобразно посоченият в публичната покана и указанията за участие критерий - „Най-ниска цена”, а именно:

На първо място - „Я. Алексиев” ЕООД с Предлагана обща цена за изпълнение на обществената поръчка в размер на: **1 015,00** (словом: хиляда и петнадесет) лева без ДДС;

На второ място - „НИКО 96” ЕООД с Предлагана обща цена за изпълнение на обществената поръчка в размер на: **1 645,00** (словом: хиляда шестстотин четиридесет и пет) лева без ДДС;

На трето място - „Ди Ем Ай Дивелопмънт” ЕООД с Предлагана обща цена за изпълнение на обществената поръчка в размер на: **1 865,00** (словом: хиляда осемстотин шестдесет и пет) лева без ДДС.

Предвид изложеното класиране на допуснатите участници, Комисията:

ПРЕДЛАГА:

на Зам.-Кмета „СИП” на Община Свищов Пламен Александров, да сключи договор за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изпълнение на дейности по осигуряване на публичност по проект: „Компетентна и ефективна общинска администрация Свищов”, финансиран по Оперативна програма „Административен капацитет” 2007-2013 г.” с предложилният най-ниска цена и класиран на първо място Участник „Я. Алексиев” ЕООД, със седалище и адрес на управление: гр. Русе, ул. „Цар Калоян” №2А, представлявано от управителя Янко Георгиев Алексиев.

Комисията приключи своята работа в 12.00 часа на 28.10.2014 г.

Приложение: Съставна част от настоящия протокол е **Приложение №1.**